

## AKTUALNO



### RASPORED BOGOSLUŽJA

Svete mise nedjeljom:

7, 8.30, 10, 11.30 i 19 sati

Svete mise od ponedjeljka do subote:

7 i 19 sati

Molitva svete krunice u 18,30 sati

Klanjanje pred Presvetim Oltarskim Sakramentom  
četvrtkom od 18 do 19 sati

<http://www.zupa-kraljice-svete-krunice.hr/>

Uređuje: Župni ured Kraljice sv. krunice i Komisija za bogoslužje

## Tjednik Župe Kraljice svete krunice

God. X Broj 25 (458), 10. svibnja 2020.



# KRALJICA



## PETA VAZMENA NEDJELJA

### PUT, ISTINA I ŽIVOT

*Kada zaželim pravi put koji će me  
voditi do ispunjenja mojih čežnji,  
Ti, Isuse, budi siguran Put do moga  
cilja!*

*Kada želim istinu, onu što obavlja  
mene i moj život, Ti mi se, Isuse daruj  
kao jedina Istina u kojoj počivaju sve  
istine!*

*Život, sebi na radost, ali i drugih,  
želim imati i proživjeti. Uz Tebe, kao  
vječni Život, mogu u tome i uspjeti,  
ako Te nesebično pustim u svoj život!  
Zato, budi Isuse, moj Put kroz Život,  
do cilja Istine – do Tebe.*

**I. čitanje (Dj 6, 1-7) ), II. čitanje (1 Pt 2, 4-9)  
Evangelje po Ivanu (Iv 14, 1-12)**

### **Iz Evandjelja po Ivanu – (Iv 14, 1-12):**

U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima: »Neka se ne uznemiruje srce vaše! Vjerujte u Boga i u mene vjerujte! U domu Oca mojega ima mnogo stanova. Da nema, zar bih vam rekao: 'Idem pripremiti vam mjesto'? Kad odem i pripravim vam mjesto, ponovno ću doći i uzeti vas k sebi da i vi budete gdje sam ja. A kamo ja odlazim, znate put.« Reče mu Toma: »Gospodine, ne znamo kamo odlaziš. Kako onda možemo put znati?«

Odgovori mu Isus: »Ja sam Put i Istina i Život: nitko ne dolazi Ocu osim po meni. Da ste upoznali mene, i Oca biste moga upoznali. Od sada ga i poznajete i vidjeli ste ga.«

Kaže mu Filip: »Gospodine, pokaži nam Oca i dosta nam je!« Nato će mu Isus: »Filipe, toliko sam vremena s vama i još me ne poznaš? Tko je vidio mene, vidio je i Oca. Kako ti onda kažeš: 'Pokaži nam Oca'? Ne vjeruješ li da sam ja u Ocu i Otac u meni? Riječi koje vam govorim, od sebe ne govorim: Otac koji prebiva u meni čini djela svoja. Vjerujte mi: ja sam u Ocu i Otac u meni. Ako ne inače, zbog samih djela vjerujte. Zaista, zaista, kažem vam: Tko vjeruje u mene, činit će djela koja ja činim; i veća će od njih činiti jer ja odlazim Ocu.«

### **Put do čovjeka jest put do Boga**

Evandelist Ivan je zabilježio kako je među Isusovim učenicima bilo onih koji su, kao Toma i Filip, nekoliko godina bili uz Isusa, a da ga zapravo nisu pravo razumjeli ni upoznali. Njihov Učitelj je strpljivo pojašnjavao istinu o sebi kao čovjeku, o nebeskom Ocu i svijetu uz poštivanje slobode prihvaćanja, opredjeljenja ili odbijanja. Isus je govorio kako su on i Otac jedno, pa tko vidi njega vidi i Oca, jer on je put do njega; on je istina o njemu; on je očitovanje ljubavi njegova života. Mi sada ne trebamo lutati, jer on je onaj koga ljudi na svojim putovima neprestano traže; onaj kojeg ljudi žele upoznati, znati istinu o Njemu; on je onaj čije zajedništvo donosi puninu života i upravo taj silazi k čovjeku, utjelovljuje se u njemu, da bi kroz njega nama otkrio sebe. Tu otkrivamo kako je lijepo biti čovjek, jer ostvarujući čovječstvo u sebi i oko sebe mi smo u takvoj zauzetosti na sigurnom putu do Boga, budući da se on s čovjekom poistovjećuje. To je za nas veliko ohrabrenje, to nam daje sigurnost u nesigurnostima i relativnostima ovoga svijeta, budući da prava istina o nama samima jest u biti istina i o našem Stvoritelju.

**Fr. Ivo Martinić, "BOG GOVORI LJUDSKI"**

## **RUŽE ZA GOSPU**

*U svibnju, mjesecu ljepote, na poseban način slavimo Najljepšu.*

*Ako je ruža simbol ljepote, onda je najljepšoj ženi, Kristovoj majci, najljepši zemaljski dar njezine djece buket ruža. Lijepo je donijeti pred njezin kip svježije proljetne ruže. Njezino će srce cijeliti taj dar. Udijelit će ti zraku svoje ljepote koja ti je potrebna više od svega drugoga. No još je ljepše Najljepšoj darovati ružarij – vijenac molitava, krunicu. Te su ruže mirisnije, ljepše i trajnije od cvjetova koji će za nekoliko dana uvenuti i ocvasti. Krunica je molitva koju Gospa najviše voli, jer je tako jednostavna, a tako sadržajna i duboka. Upravo će po toj molitvi Gospa svima nama darovati nebesku ljepotu raja i Božjega lica. Upravo se tom molitvom pobjeđuje vladavina svega prljavoga i demonskoga u našem svijetu. Veliki je ruski pisac Dostojevski ustvrdio: "Ljepota će spasiti svijet". Točno. No, valja pojasniti: svijet će biti spašen Božjim milosrđem preko Marije, Žene koja je najsnažniji odraz Božje ljepote. Gospa nas vraća istinskoj ljepoti života. Svima nam u ovome mjesecu želi uljepšati dušu. Po ružariju, moljenim srcem.*

### **MOLITVA SVETE KRUNICE I LAURETANSKE LITANIJE BLAŽENOJ DJEVICI MARIJI, SVAKI DAN U NAŠOJ ŽUPI U 18:30 SATI**

